



Ministarstvo poljoprivrede, trgovine, šumarstva i vodoprivrede Srbije izdalo je saopštenje u kome kaže da je ministar Dušan Petrović prisustvovao dana 10. aprila 2012. godine radnom sastanku Stručnih poljoprivrednih i savetodavnih službi Srbije na kome je učestvovalo oko 1600 savetodavaca i stručnjaka u oblasti poljoprivrede i da je tom prilikom izjavio da je prošle godine ukupno 82.000 registrovanih poljoprivrednih gazdinstava koristilo državne subvencije namenjene agraru, a da se ove godine samo za regresirano gorivo prijavilo 250.000 registrovanih gazdinstava, odnosno tri puta više nego prošle godine.

-Obradive površine koje su obuhvaćene sistemom subvencija sada iznose 1,6 miliona hektara i za trećinu su veće nego prošle godine kada je taj broj iznosio 1,2 miliona hektara- objasnio je ministar Petrović.

-Srbija ima 4,5 miliona hektara obradive površine i cilj je da kroz unapređenje sistema navodnjavanja bude obuhvaćeno još 1,1 milion hektara-najavio je ministar Petrović i dodao da su u naredne četiri godine u planu veliki investicioni projekti u sisteme navodnjavanja u Srbiji koji će koštati blizu pet milijardi evra.

-Poljoprivrednicima će biti avansno na raspolaganju tri milijarde dinara za prolećnu setvu, a raspodela sredstava počinje 17. aprila- kazao je ministar Petrović i najavio da će Vlada Srbije doneti Uredbu o tim sredstvima za poljoprivrednike.

-Poljoprivrednici će dobiti po 1500 dinara po hektaru za žitarice, 4000 dinara za industrijsko bilje, a 2000 dinara za krompir. Cilj države je da poveća poljoprivrednu proizvodnju jer se tom privrednom granom bavi 800.000 porodica u Srbiji dok je za polovinu, agrar primarna delatnost-objasnio je ministar Petrović.

Rok za preuzimanje regresiranog goriva namenjenog poljoprivrednicima biti produžen za mesec dana, odnosno do 15. maja.

-Država subvencionise ukupno 80 miliona litara dizel goriva i to sa regresom od 60 dinara po litru. Tržišna cena dizel goriva D2 iznosi 141 dinar po litru, a regresirana cena za poljoprivrednike iznosi 65 dinara po litru dok je prema ugovoru sa NIS-om 125 po litru-istakao je ministar Petrović.

Stanislava Nol